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Lot No. Description Starts at

1 Britains 8855 "The Royal Marines" Set of six 54mm metal Marching
Figures. Boxed as new. ($40-$80) $30

2 Britains 9166 Set of six 54mm metal French Zouaves Figures, one
mounted. A little paint loss. Very good in fair box. ($50-$150) $40

3
Britains 9261 Skinner's Horse Set of four 54mm metal Mounted Soldiers:
three lancers and trumpeter. One arm detached, a little paint loss. Very
good. ($40-$80)

$30

4 Britains 9751 Army Group Set of plastic 54mm Soldiers, Vehicles and
Accessories. Excellent in fair/good box. ($200-$300) $180

5
Britains Deetail 7393 British 8th Army Patrol Set. Contains three individual
54mm soldiers and gun with two crew, plastic on metal bases. As new on
good sealed card. ($60-$100)

$50

6 Very large quantity of plastic Toy Soldiers, of different types and sizes.
Excellent. ($50-$100) $40

7
Britains 4731 Bombed Building Set (unassembled). Contains building
pieces, decals, four 54mm plastic soldiers, and two trees. Excellent in
very good box. ($300-$500)

$250

8 Britains 8917 54mm metal Vickers Machine Gun with two MGC Gunners.
Excellent in very good box. ($40-$80) $30

9 Britains Deetail 7375 Afrika Korps Set. Contains six 54mm soldiers and
two trees, plastic on metal bases. Excellent in very good box. ($100-$200) $90

10 Britains 9694 plastic & metal Afrika Korps Dispatch Rider on Motorcycle.
Length of motorcycle 68mm. Excellent in good box. ($80-$150) $60

11 Britains No. 79 54mm metal Royal Navy Landing Party. Consists of gun,
limber, eight sailors, and officer. A little paint loss. Very good. ($250-$450) $150

12 Britains No. 101 54mm metal Band of the Life Guards Set. Contains
twelve mounted figures. Very good/excellent. (12) ($100-$200) $70

13
Britains No. 217 54mm metal Argentine Army Horse Grenadiers Set.
Contains four mounted figures. Very slight paint loss in some areas.
Excellent in very good box. (4) ($250-$350)

$150

14
Britains Deetail American Gun Crew: two 54mm plastic soldiers with
operating diecast gun, on metal base. Includes ammunition on sprue.
Excellent in very good packaging. ($30-$50)

$25

15
Britains Deetail British Mortar Crew: two 54mm plastic soldiers with
operating diecast gun, on metal base. Includes ammunition on sprue.
Excellent in very good packaging. ($30-$50)

$25

16
Britains Deetail British Mortar Crew: two 54mm plastic soldiers with
operating diecast gun, on metal base. Includes ammunition on sprue.
Excellent in very good packaging. ($30-$50)

$25

17
Britains Deetail German Mortar Crew: two 54mm plastic soldiers with
operating diecast gun, on metal base. Includes ammunition on sprue.
Excellent in very good packaging. ($30-$50)

$25
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Lot No. Description Starts at

18
Britains Deetail German Mortar Crew: two 54mm plastic soldiers with
operating diecast gun, on metal base. Includes ammunition on sprue.
Excellent in very good packaging. ($30-$50)

$25

19
Britains Deetail Japanese Gun Crew: two 54mm plastic soldiers with
operating diecast gun, on metal base. Includes ammunition on sprue.
Excellent in very good packaging. ($30-$50)

$25

20 Britains Deetail Set of three 54mm Afrika Korps Soldiers, plastic on metal
bases. As new on sealed card. ($30-$50) $25

21 Britains Deetail Set of three 54mm American Soldiers, plastic on metal
bases. As new on sealed card. ($40-$80) $30

22 Britains Deetail Set of three 54mm British Soldiers, plastic on metal
bases. As new on sealed card. ($30-$50) $25

23

Colonial Heritage 54mm metal Launceston City Regiment Set. Contains
marching band, soldiers, officers, standard bearers, and mascot. Total 39
pieces (missing one bandsman). Limited edition, with certificate. A few
detail parts damaged or detached, mascot unwell, a little paint loss on
some pieces. Very good in good box. ($150-$240)

$100

24 Eight Britains 54mm metal Mounted Life Guards Bandsmen. Excellent. (8)
($150-$240) $40

25 Eleven 54mm metal Scottish Highlander Figures. Some paint loss. One
damaged and fatigued, the rest good/very good. (11) ($80-$160) $35

26 Eleven Elastolin and Duro 65mm-75mm composition German Soldiers.
Some damaged, most good/very good. (11) ($100-$200) $50

27

Fifteen Britains 54mm metal Highland Pipe Band of the Black Watch
Figures, from Set No. 2109. Contains twelve drummers and three pipers.
Some paint loss on drums, a little paint loss elsewhere, some drumsticks
bent. Very good. (15) ($200-$300)

$35

28 Four 54mm metal Cavalry Figures. Much paint loss. Fair. (4) ($50-$100) $20

29 Four Britains 54mm metal Mounted Lancers Figures. Slight paint loss,
some rust on lances. Good/very good. (4) ($50-$100) $20

30 Four Britains 54mm metal Somerset Light Infantry Figures. Much paint
loss, one missing base. Fair/good. (4) ($50-$100) $20

31 Four Britains 9266 French Cuirassiers Mounted metal Figures. Very good.
(4) ($60-$100) $20

32
Quantity of Britains 54mm metal Figures, from Royal Artillery Mountain
Battery Set. Includes six soldiers, mounted officer, five donkeys, gun &
wheels. Very good. ($150-$240)

$40

33
Four Britains Deetail 54mm plastic Army Figures: two with rifles, one with
shotgun, one with sword and pistol. Rifles and sword warped. Very good.
(4) ($30-$60)

$25
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Lot No. Description Starts at

34 Large quantity of Airfix HO/OO-scale plastic Waterloo British and French
Figures. Very good/excellent, some boxed. ($40-$80) $30

35 Fourteen Britains metal 54mm Infantry Figures. One has been repaired.
Very good. (14) ($150-$240) $40

36 Seven 54mm metal Mounted English Soldiers, one with kettledrums. One
with loose head, some paint loss. Fair/good. (7) ($50-$100) $20

37

Quantity of 30mm Danish Soldiers metal Figures: marching saluting
officer; four marching soldiers; two marching soldiers in battle dress; two
on trotting horses; two on galloping horses; and a plastic sentry box.
Some paint loss. Very good. (12) ($100-$200)

$30

38 Nine Britains No. 9506 54mm metal Mounted Life Guards Bandsmen.
Some damaged parts, some paint loss. Fair/good. (9) ($100-$150) $40

39
Nineteen Britains metal 54mm Cameron Highlander Figures: six kneeling
firing; twelve lying firing; and standing officer. Some paint loss. Good. (19)
($200-$400)

$60

40
Seven Britains 54mm metal Mounted Egyptian Cavalry Figures. Five on
horses and two on camels. Some paint loss on camels and riders, slight
paint loss on others. Very good/excellent. (7) ($50-$100)

$30

41

Six Britains 54mm metal Military Figures: two Scouts; Ceremonial
Marching Soldier; Soldier Crouching with Rifle; Soldier with Rifle Over
Shoulder; and Mounted Soldier with Ceremonial Flag. Plus four Britains
box lids. Very good. (6) ($30-$60)

$20

42 Seven Britains 54mm metal Mounted Soldiers, of different types. One
head loose, a little paint loss. Very good. (7) ($40-$80) $20

43 Seventeen Britains 54mm metal Highlanders, a few different types. Very
good/excellent. (17) ($150-$240) $35

44 Six metal Marching Life Guard Officer Figures. Some paint loss.
Fair/good. (6) ($40-$80) $15

45 Ten Britains 54mm metal Bandsmen Figures. Considerable paint loss.
Fair/good. (10) ($100-$200) $35

46
Three Britains 54mm metal Mounted Knights of Agincourt. One missing
most of lance, a little paint loss in some areas. Very good/excellent. (3)
($50-$100)

$30

47 Twelve 54mm diecast Standard Indian Infantry Figures, unpainted. Some
bases bent. Very good. (12) ($40-$80) $15

48 Twelve Britains 54mm metal 2nd Dragoons Mounted Bandsmen. A little
paint loss to some. Very good/excellent. (12) ($100-$200) $40

49
Two Britains 54mm metal Life Guards Trumpeters in State Dress. One
arm loose, slight paint loss in some areas. Very good/excellent. (2)
($40-$80)

$10

50 Two Britains 54mm Figure Sets, plastic on metal bases. As new on sealed
cards. (2) ($50-$100) $30
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51 Twelve Britains metal Marching Seaforth Highlanders Soldier Figures,
various scales. Good/very good. (12) ($60-$120) $25

52
Two Italeri 1:35 scale WWII Soldier Figure Sets: 308 Commonwealth
Tank Troops, excellent in very good box; and 328 Radio Operators, as
new in sealed box. (2) ($30-$60)

$15

53
Twelve Ducal 54mm metal British Guards Figures: six standing, four
marching, and two standard bearers. Plus two 36mm unpainted figures.
Excellent. (12) ($30-$60)

$20

54 Twenty-one 54mm metal Naval Figures, mostly Britains. Ranging from fair
to very good. (21) ($100-$200) $60

55 Two Britains 54mm metal Mounted Bombay Lancers. One lance missing
tip, slight paint loss in some areas. Very good/excellent. (2) ($30-$60) $10

56 Two 75mm diecast Military Figures: Motorcyclist and Soldier with
Grenade. Much paint loss. Good. (2) ($20-$40) $15

57 Britains Premier Series 8911 54mm Vickers Maxim Machine Gun with two
Gunners. Excellent in excellent box. ($50-$100) $30

58 Del Prado 64mm metal 1944/45 UK Sergeant Army Commando Figure.
Excellent. ($15-$30) $10

59 Large quantity of Timpo 54mm plastic American Civil War Soldiers, with
horses and gun carriages. Very good. ($40-$80) $30

60
Conte Signature Series ACW57113 American Civil War Set of 54mm
Figures. Contains six Union soldiers and terrain base with fence. Very
good/excellent in very good box. ($40-$80)

$30

61
Two Series 77 diecast Soldier Figures: 2/3 French Hussar Officer; and
10/4 English Civil War Cuirassier. Some assembly required. Excellent in
very good boxes. (2) ($30-$60)

$10

62 Three 54mm metal Mounted Cowboy Figures. Much paint loss. Fair. (3)
($15-$30) $10

63 Eight Britains 54mm metal Cowboys. Some paint loss. Good/very good.
(8) ($100-$200) $40

64 Eight 54mm metal American Indian Figures. Much paint loss. Good. (8)
($50-$100) $20

65 Eleven Britains 54mm metal American Indians: two mounted and nine
standing. Ranging from fair to excellent. (11) ($100-$200) $40

66 Large quantity of plastic Covered Wagon Kit Pieces, with horses and
other animals. Approx. HO/OO-scale. Excellent. ($20-$40) $10

67 Two Britains Catalogues: 2000 and 2001. Very good. (2) ($10-$20) $5
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Lot No. Description Starts at

68
Miniaturas Andrea SGF3-4 54mm white metal Kit (unassembled): 1643
French Duellists. Appears complete, with instructions. Excellent in very
good box. ($100-$150)

$60

69 Three CBG (France) 54mm metal 17th Century Musketeers. Very
good/excellent. (3) ($40-$80) $20

70
Two Series 77 Miniatures diecast 70mm Soldier Figures: 7/3 Landsknecht
Crossbowman; and 7/6 Landsknecht Officer. Unpainted, some assembly
required. As new in excellent boxes. (2) ($40-$80)

$10

71 King & Country AE07 "Ancient Egypt" Mummy Set. Excellent in very good
boxes. ($200-$300) $100

72 Durbar diecast Ox-drawn Carriage. Length 190mm. Excellent, with fair
box lid only. ($40-$80) $10

73 Two Britains metal Figures: Elephant with Rider; and Robed Man with
Rifle. Some paint loss. Good. (2) ($40-$80) $20

74 Six Elastolin 65mm composition Military Figures, mostly medical including
a dog. Some damage to dog's legs, otherwise good. (6) ($100-$200) $40

75 Sixteen Elastolin and Duro 65mm-75mm composition German Soldiers.
Some damaged, most good/very good. (16) ($100-$200) $50

76 Ten Elastolin and Duro 65mm-75mm composition WWII Italian Soldiers.
Some damaged, most good. (10) ($100-$200) $50

77 Book: "The Civil War in 50 Objects", Harold Holzer , 380pp hard cover
(Viking 2013). Good. ($20-$40) $15

78 Book: "D-Day", Richard Collier, 224pp hard cover (Orion 2002). Very
good. ($20-$40) $15

79 Book: "The First Armies", Doyne Dawson, 224pp hard cover (Cassell
2001). Very good. ($20-$40) $10

80 Book: "World War II Handbook", 256pp hard cover comb-bound
(Abbeydale 2004). Excellent. ($20-$40) $15

81 Book: "US Army Vehicles of World War Two", J.M. Boniface & J.G. Jeudy,
263pp hard cover (Haynes 1991). Excellent. ($40-$60) $15

82 Britains 9780 1:32 scale diecast Kettenkrad Half Track Motorcycle, with
two figures. Excellent in good box. ($70-$150) $50

83
King & Country DD104(SL) cast resin M26 Armoured Recovery Vehicle,
with figures. Length 270mm. Excellent in good/very good box.
($200-$400)

$150

84 Dinky 656 88mm Gun. Length 153mm. Missing missiles, labels peeling.
Very good, with good box base only. ($40-$80) $30
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85 Dong San 1:3 scale diecast M60 Machine Gun with Tripod and Base, with
instructions. Excellent. ($40-$80) $30

86 German tinplate Field Gun, in camouflage. Length 240mm. A little rust,
one wheel wonky. Good. ($40-$80) $30

87

Six Eaglemoss Japanese Quartz Movement Military Watches with
Companion Magazines: No. 2 Luftwaffe Aviator; No. 29 Indian Soldier;
No. 33 RAF Navigator; No. 37 Russian Pilot; No. 55 Canadian Air Force
Navigator; and No. 57 Australian Seaman. Excellent. (6) ($50-$100)

$40

88

Six Eaglemoss Japanese Quartz Movement Military Watches with
Companion Magazines: No. 3 British SBS Commando; No. 7 American
Infantry; No. 8 British Soldier; No. 15 Royal Air Force Pilot; No. 56 Red
Army Officer; and No. 59 American Pilot. Excellent. (6) ($50-$100)

$40

89

Six Eaglemoss Japanese Quartz Movement Military Watches with
Companion Magazines: No. 4 Russian Military; No. 14 Israeli Naval
Commando; No. 20 Brazilian Soldier; No. 24 German Naval Officer; No.
43 Italian Pilot; and No. 51 British Pilot. Excellent. (6) ($50-$100)

$40

90

Six Eaglemoss Japanese Quartz Movement Military Watches with
Companion Magazines: No. 6 French Seaman; No. 9 Japanese Airman;
No, 12 British Paratrooper; No. 13 German Naval Commando; No. 27
American Soldier; and No. 54 British Soldier. Excellent. (6) ($50-$100)

$40

91
Two Hausser tinplate Field Guns, in camouflage, with cap firing
mechanisms. Lengths 100mm & 160mm. A few pieces detached. Good.
(2) ($50-$100)

$40

92 Britains 9672 plastic & metal British Dispatch Rider on Motorcycle. Length
of motorcycle 68mm. Excellent in very good box. ($40-$80) $30

93
Britains 9781 1:32 scale diecast British Scout Car, dark green, with two
figures. Includes decals. Excellent in good box with damaged window.
($80-$150)

$60

94 Britains 9782 1:32 scale diecast Military Land Rover, dark green, with two
figures. Excellent in good/very good box. ($80-$100) $60

95 Britains 9782 1:32 scale diecast Military Land Rover, with figures and
accessories. Excellent in good/very good box. ($100-$150) $80

96 Britains 9784 1:32 scale diecast 8th Army Scout Car, sand, with two
figures. Includes decals. Excellent in very good box. ($80-$150) $60

97
Corgi D35/1 Batlle of Britain 50th Anniversary Set of three diecast RAF
Vehicles: Morris 1000 Van; Ford Zephyr; and Bedford Coach. Limited
edition, with certificate. Excellent in excellent box. ($40-$80)

$30

98 Diecast Jeep, green. Length 150mm. Much paint loss, one axle mount
broken. Fair. ($20-$40) $10

99 Dinky 687 Convoy Army Truck. Excellent in very good box. ($30-$60) $20

100
Dinky Supertoys 660 Mighty Antar Tank Transporter, matt green, without
window glazing. Some small chips to paintwork. Very good in good/very
good yellow lidded box with packing inserts. ($100-$200)

$60
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101 Eight Dinky Military Vehicles and Guns. Good. (8) ($100-$200) $70

102 Five diecast Military Vehicles with Guns. Lengths 62mm to 103mm. Some
paint loss, some parts damaged. Fair/good. (5) ($20-$40) $15

103 Four Britains diecast Military Items: Tipper Truck with Driver; Field Gun;
Limber, boxed; and Sentry Box. Fair/good. (4) ($20-$40) $10

104 Lone Star diecast Bren Gun Carrier, green. Length 90mm. Some parts
have been overpainted, some paint loss. Good. ($30-$60) $20

105
Dinky Supertoys 698 Gift Set Mighty Antar Tank Transporter with
Centurion Tank. A little paint loss on edges. Very good in very good box
with packing inserts. ($100-$200)

$80

106
ESCI 7005 1:19 scale Kettenkrad HK-101 Kit (unassembled). Without
instructions, appears otherwise complete, parts in sealed packets.
Excellent in fair box. ($100-$200)

$60

107

Four Hasegawa 1:72 scale Military Vehicle Kits (unassembled): two
31107 US Army M4A1 Half Tracks; 31112 German Army Kubelwagen &
BMW Side Car; and 31152 German Army Sd.Kfz.234/2 8 RAD Schwere
Panzerspahwagen "Puma". Excellent in excellent boxes. (4) ($60-$100)

$20

108

Four Planet Models 1:72 scale WWII German Vehicle Kits (unassembled):
three MV009 Faun ZRS On Road; and MV005 Bergepanther. All missing
instructions, all appear otherwise complete. Excellent in excellent boxes.
(4) ($20-$40)

$10

109
Four PST 1:72 scale Soviet Truck Kits (unassembled): 72047 PMZ-2
(ZIS-6) Fire Tanker; two 72049 MZ-2 (US6) Fire Engine; and 72019 ZIS-6.
Missing instructions. Excellent in very good boxes. (4) ($20-$40)

$10

110

Four WWII Military Vehicle Kits (unassembled): PST 72043 BZ-35S Fuel
Truck; Academy 1310 WW2 Ground Vehicle Set; Heller 79994 Opel Blitz
& Pack 40; and Attack Hobby Kits 72811 Tatra T-97. Two in sealed
boxes, the others missing instructions but appear otherwise complete.
Excellent in very good boxes. (4) ($30-$60)

$20

111
Hinode Placon C-101 Radio Control Set for 1:35 scale Tank. Appears
complete, with instructions, excellent in very good box. Plus Crown 306
Leopard tank kit with clockwork motor, incomplete. ($50-$100)

$15

112
Hobby Engine 0807 1:16 scale radio-controlled German Leopard 2 Tank.
Without controller, body loose from base, some detail parts damaged.
Untested, very good. ($80-$160)

$50

113
Gama tinplate clockwork Army Tank. Length 75mm. With intact rubber
tracks and sparking gun missing flint. Motor runs well but tracks are loose
and slip. Some paint loss. Good. ($50-$100)

$40

114
Japanese tinplate clockwork Army Tank, green, yellow & red. Length
97mm. Some chips and scratches to paintwork, motor does not engage,
missing tracks. Fair. ($30-$60)

$20

115
Modern Toys (Japan) tinplate battery-operated US Army Tank, dark
green, with plastic tracks. Length 330mm. Some wear to paintwork, a little
rust, dome light cracked. Untested, good. ($50-$100)

$40

116

Tinplate clockwork Armoured Car, camouflage. Length 100mm. With
sparking mechanism for gun. Motor needs attention, missing flint and
perhaps some other parts. Some chips and scratches to paintwork. Fair.
($50-$100)

$40
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117 Tinplate clockwork Armoured Car, in camouflage. Length 140mm. Missing
tracks, motor needs attention. Fair/good. ($40-$80) $30

118
Tinplate clockwork Army Tank. Length 180mm. With key, sparking mechs
run well but wheels do not turn. Missing tracks and perhaps a few detail
parts. Fair/good. ($40-$80)

$30

119
Tomyline No. 64 plastic battery-operated Multi Action Rapid Fire US Army
Tank, dark green. Length 200mm. Some oxidisation in battery
compartment. Untested, good/very good in good box. ($40-$80)

$25

120 Tri-ang tinplate clockwork Army Tank, grey. Length 126mm. Some chips
to paintwork, motor loose and does not engage. Fair. ($60-$100) $40

121
Tri-ang tinplate clockwork Tiger Tank, overpainted dark green with Union
Jack applied to front. Length 240mm. Tested and working. Good/very
good. ($60-$100)

$40

122 Action Products diecast Tank Pencil Sharpener. As new on good sealed
card. ($10-$20) $5

123
Hess Truck 2002 Semi-trailer with Biplane, cream & green. Length
360mm. With battery-operated lights. Some damage to one wing of plane.
Very good. ($100-$200)

$80

124 Two Dinky Chieftain Tanks with 155mm Mobile Guns. Excellent. Plus a
Solido 2238 "Pluton" Rocket Launcher box only, fair. (2) ($50-$100) $40

125
Two Hasegawa 1:72 scale WWII Military Truck Kits (unassembled): 31117
Toyota GB Starter Truck; and 31116 Isuzu TX/40 Fuel Truck. As new in
sealed boxes. (2) ($20-$40)

$10

126
Two Attack Hobby 72818 1:72 scale Phanomen Granit 25H Ambulance
Kits (unassembled). Both the same, both appear complete. Excellent in
very good boxes. (2) ($20-$40)

$10

127

Quantity of mostly HO-scale Military Vehicles: seven Matchbox Trucks,
repainted, some damaged; Roco 179 M26 Panzer Transporter; Noch
16602 Standing Soldiers; Wiking Box Truck; Imex Box Truck; Roco Tank;
and Siku Bulldozer. Ranging from fair to very good. (12) ($30-$60)

$20

128
Seven Matchbox diecast Military Vehicles: two 52 Missile Launchers; two
53 Humvees; 51 M4A3 Sherman Tank; 54 Ford Expedition; and 84 M1 A1
Abrams Tank. As new on sealed cards. (7) ($50-$100)

$40

129

Six 1:72 scale WWII Vehicle Kits (unassembled): Attack Hobby Tatra T97
Car; Airfix 02314 Bofors 40mm Gun & Tractor; Eastern Express 72059
GAZ-67B Field Car; Airfix 01322 Willy's Jeep; Academy 1310 WWII
Ground Vehicle Set; and AMC 72103 Steyer 1500A. Some missing
instructions. Very good/excellent in mostly very good boxes. (6)
($100-$200)

$25

130

Six 1:72 scale WWII Vehicle Kits (unassembled): ICM 72551 Soviet
Command Vehicle; PST 72044 GMC CCW; two Mac Distribution 72054
Horch 108 Type 40; Eastern Express 72059 GAZ-67B Field Car; and
Hasegawa 31120 GMC CCKW-353 Cargo Truck. Several in sealed
boxes, the others missing instructions. Excellent in very good boxes. (6)
($30-$60)

$20

131
Solido 203 diecast & plastic Renault 4x4 Covered Truck, military green.
Length 95mm. Wheels have been melted by glue. Good/very good in very
good box. ($30-$60)

$10
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132

Three 1:72 scale German WWII Military Kits (unassembled): Roden
PAK-40 Gun; AMC Models 72104 Steyr 1500A/01 Car; and Tamiya 400
20mm Flak 38 Mit Sd.Ah.51 Gun. Excellent in excellent boxes. (3)
($50-$100)

$15

133
Matchbox Collectibles YY034/SCM 1937 GMC Army Ambulance Van.
With custom-made wooden plinth. With certificate. Excellent in excellent
box. ($80-$100)

$40

134

Three 1:72 scale German WWII Vehicle Kits (unassembled): AMC Models
72104 Steyr 1500A/01 Car; MAC Distribution 72066 German 3t Vehicle
Fuel Servicing Truck; and Hasegawa 31113 Kettenkrad Half-Track Cycle
with Schwimmwagen Amphibious Vehicle. All missing instructions but
appear otherwise complete. Excellent in excellent boxes. (3) ($50-$100)

$10

135
Lledo "British Army Collection 1939" Set of three diecast Vehicles: Water
Tank Truck; Car; and Van with Recruitment Poster. Excellent in good/very
good box. ($40-$80)

$30

136

Three 1:72 scale German WWII Vehicle Kits (unassembled): Roden
PAK-40 Gun; MAC Distribution 72086 Krupp L3H163 Kfz. 354 Radio
Communication Truck; and Airfix 02308 Panzer IV Tank. Excellent in
excellent boxes. (3) ($50-$100)

$15

137
Lledo "The Dambusters 50th Anniversary" Set of three diecast RAF
Vehicles: Sedan; Box Truck; and Van. Excellent in very good box.
($40-$80)

$30

138

Three 1:72 scale Military Vehicle Kits (unassembled): ESCI 8006 German
Tank Elefant; Hasegawa MB-027 Infantry Tank Churchill Mk I; and
Hasegawa MB-016 Fuel Truck Isuzu TX-40. Two missing instructions, all
appear otherwise complete. Excellent in very good boxes. (3) ($20-$40)

$15

139
Lledo "The Royal Air Force Personnel Transport" Set of three Vans:
"Mobile Recruitment Office"; Covered Truck; and Ambulance. Excellent in
very good box. ($40-$80)

$30

140

Three 1:72 scale WWII Vehicle Kits (unassembled): Hasegawa 024
Daimler Mk 2 Armoured Car; Hasegawa 029 Mercedes Benz G4; and
ESCI 8052 Opel Blitz with 2cm Flak 38 Gun. Two missing instructions, all
appear otherwise complete. Very good/excellent in very good boxes. (3)
($50-$100)

$15

141 Matchbox Collectibles DYM37583 T-34/76 Tank. With custom-made
wooden plinth. With certificate. Excellent in excellent box. ($80-$100) $40

142

Three 1:76 scale Military Kits (unassembled): Matchbox PK-88 Krupp
Protz Kfz.69, with scenic accessories; Fujimi 38038 US Willys Jeep, with
figures and accessories; and Fujimi D4 Diorama Accessory Set. Without
instructions, all appear otherwise complete. Very good/excellent in very
good boxes. (3) ($20-$40)

$15

143
Three Airfix 1:76 scale WWII Army Tank Kits (unassembled): A01308
German Tiger I Tank; A02335 Matilda "Hedgehog"; and A01318 Matilda
Infantry Tank Mk II. As new in sealed boxes. (3) ($20-$50)

$15

144 Quantity of diecast Military Vehicles and Accessories. One Matchbox, the
rest Dinky. Poor/fair. (17) ($50-$100) $30

145

Three German WWII Military Kits (unassembled): Italeri 7014 1:72 scale
Kfz Opel Blitz Truck; MAC Distribution 72085 1:72 scale Krupp L3H63
Truck; and Italeri 334 1:35 scale German Infantry Figure Set. All missing
instructions but appear otherwise complete. Excellent in excellent boxes.
(3) ($50-$100)

$10

146 Matchbox Rola-matics Stoat Armoured Vehicle, green. Excellent in very
good box. ($10-$20) $5
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147

Three Hasegawa 1:72 scale WWII Truck Kits: 31117 Toyota GB Starter
Truck; 31116 Isuzu TX-40 Fuel Truck; and 31120 GMC CCKW-353 Cargo
Truck. GMC truck missing instructions, appears otherwise complete,
excellent in very good box. The others as new in sealed boxes. (3)
($20-$40)

$10

148

Three Hasegawa 1:72 scale WWII Truck Kits: 31117 Toyota GB Starter
Truck; 31116 Isuzu TX-40 Fuel Truck; and 31120 GMC CCKW-353 Cargo
Truck. GMC truck missing instructions, appears otherwise complete,
excellent in very good box. The others as new in sealed boxes. (3)
($20-$50)

$15

149

Three Hasegawa 1:72 scale WWII Truck Kits: 31117 Toyota GB Starter
Truck; 31116 Isuzu TX-40 Fuel Truck; and 31120 GMC CCKW-353 Cargo
Truck. Isuzu as new in sealed boxes, the others missing instructions,
appear otherwise complete, excellent in very good boxes. (3) ($20-$50)

$15

150
Plastic US Army WWII Diamond T Prime Mover with Tank Transporter
Trailer and M4 Sherman Tank. Built from kits, overall length 215mm. Very
good. ($10-$20)

$5

151

Three Italeri 1:35 scale US WWII Vehicle Kits (unassembled): 231 Scout
Car; 228 Staff Car; and 229 Tank Trailer and Cargo Trailer. All missing
instructions but appear otherwise complete. Very good/excellent in very
good boxes. (3) ($30-$60)

$10

152

Two WWII Vehicle Kits (unassembled): ESCI 8038 1:72 scale US
Armoured Scout Car M3 A1; and Matchbox PK-172 1:76 scale Morris C8
Mk II Willys Jeep with 17-pdr Gun. Both missing instructions, both appear
otherwise complete. Very good/excellent in good/very good boxes. (2)
($20-$40)

$10

153 Three Italeri 7010 1:72 scale WWII Dodge WC/51 Utility Truck Kits
(unassembled). As new in sealed boxes. (3) ($20-$50) $15

154
Three MAC Distribution 72056 1:72 scale Horch 108 with 20mm Flak 30
Kits (unassembled). Both the same. Excellent in excellent boxes. (3)
($30-$60)

$10

155

Three Military Vehicle Kits (unassembled): Academy 13416 1:72 scale
WWII Light Vehicles Set, as new in sealed box; Merlin Hansa
Brandenburg W-20, excellent; and Airfix A01315 1:76 scale WWI Male
Tank, excellent. (3) ($30-$60)

$10

156

Three Military Vehicle Kits (unassembled): ESCI 8321 1:72 scale Morris
Quad 4x4 Tractor; ESCI 8040 1:72 scale US 37mm Gun Motor Carriage
M6; and Fujimi 38038 1:76 scale US Willys Jeep MB. Missing instructions,
all appear otherwise complete. Very good/excellent in very good boxes.
(3) ($20-$40)

$15

157

Three Panther Tank Kits (unassembled): Dragon 7307 1:72 scale,
excellent in very good box; Fujimi 76014 1:76 scale, missing instructions,
otherwise excellent in very good box; and Airfix 01302 1:72 scale, as new
in sealed box. (3) ($20-$40)

$15

158

Three WWII Tank Kits (unassembled): PST 72009 1:72 scale Soviet
KV-122; Airfix 02321 1:76 scale British Churchill Crocodile; and Airfix
01303 1:76 scale American Sherman M4A2. All appear complete,
excellent in excellent boxes. Plus assorted 1:76 scale fences still on
sprues in a Hasegawa box. (3) ($30-$60)

$10

159
Two 1:35 scale German WWII Vehicle Kits (unassembled): Tamiya 3520
Hanomag Sdkfz 251/1; and Italeri 227 Steyr Tractor. Both appear
complete. Excellent in excellent boxes. (2) ($30-$60)

$10

160

Two 1:72 scale WWII Vehicle Kits (unassembled): Planet Models MV026
Bussing NAG 4500 A Truck, without instructions, very good in good box;
and Eastern Express 72059 GAZ 67B, as new in sealed box. (2)
($20-$40)

$10
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161
Two Italeri 7010 1:72 scale Dodge WC-51 Kits (unassembled). Both the
same, both appear complete, with instructions and decals. Excellent in
very good box. (2) ($20-$40)

$15

162 Two Italeri 7014 1:72 scale Kfz. 305 Opel Blitz Truck Kits (unassembled).
As new in sealed boxes. (2) ($40-$80) $20

163
Two Military Vehicle Kits (unassembled): ESCI 8035 1:72 scale Opel 3.6
Ambulance; and Fujimi 38038 1:76 scale Willys Jeep. Very good in good
boxes. (2) ($20-$40)

$10

164 Benbros diecast RAF Searchlight Truck, blue. Length 115mm. Cab
detached, searchlight missing lens, some paint loss. Fair/good. ($30-$60) $20

165 Bburago 49505 1:43 scale diecast US Army Jeep CJ-7 Kit, fully
assembled. Excellent in very good box. ($20-$40) $15

166 Britains diecast Austin Champ with Canopy and Snorkel, green. Length
120mm. Very good. ($50-$120) $40

167
Britains diecast Military Ambulance, dark green. Length 150mm. Some
paint loss and wear to labels, missing rear doors and two tyres. Fair.
($50-$100)

$30

168
Britains diecast Military Ambulance, overpainted olive green. Length
150mm. Rear doors detached, a few chips to paintwork, some damaged
tyres. Good. ($80-$150)

$40

169 Diecast US Army Jeep, pale blue. Length 85mm. Much paint loss. Fair.
($20-$40) $10

170 Lone Star diecast Army Jeep, green. Length 90mm. Missing steering
wheel, tow hook broken, some paint loss. Fair/good. ($30-$60) $25

171 Solido 235 Simca-Unic SUMB 4x4 Army Covered Truck, green. Length
100mm. Excellent. ($30-$60) $20

172 Tekno (Denmark) US Army Jeep, green. Length 75mm. Some paint loss
on edges. Good. ($30-$60) $25

173 Two Dinky Ferret Scout Cars, one green and one sand. Length of each
80mm. A little staining to paintwork. Very good. (2) ($40-$80) $30

174 Twelve Matchbox 1-75 Military Vehicles. Poor/fair. (12) ($40-$60) $30

175
Diecast Jeep "Circulation Routier", olive green. Length 90mm. A few chips
to paintwork, much paint loss on plastic steering wheel. Very good.
($30-$60)

$20

176 Gama (West Germany) 1:43 scale diecast Jeep, metallic blue. Some
chips to paintwork. Good. ($30-$60) $25

177 Solido 1:43 scale diecast Willys Jeep, red with grey canopy. A few chips
and stains to paintwork. Very good. ($30-$60) $20
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178 Two Rio 1:43 scale diecast Cars: Hitler's Mercedes; and 1932 Fiat Balilla.
Very good, one in good box. (2) ($40-$80) $30

179
Homeart Decorative Car Sculpture, incorporating various pieces of metal
hardware. Length 205mm. Excellent, with original packaging (not shown)
($40-$80)

$15

180 Danbury Mint 1:24 scale 1935 Chevrolet Standard Sports Roadster,
maroon Very good. ($20-$40) $15

181 Danbury Mint 1:24 scale 1953 Chevrolet Pickup, dark blue. Very good.
($20-$40) $15

182 Danbury Mint 1:24 scale 1958 Chevrolet Apache Pickup, dark turquoise.
Very good. ($20-$40) $15

183 Danbury Mint 1:24 scale 1966 Chevrolet C10 Pickup, dark blue. Very
good. ($20-$40) $15

184 Bburago 3024 1:18 scale diecast 1957 Chevrolet Corvette, white & red.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

185
Model Icons 321006 1:18 scale diecast 1962 Jaguar Mark 2 3.8, cream
with red & yellow stripes. As driven by Bob Jane Australia Touring Car
Championship. Excellent in good box. ($40-$80)

$30

186
Road Signature 928368 1:18 scale diecast Pontiac Firebird, white with
blue stripes. Some stains on paintwork, some wear to chromed parts.
Very good. ($100-$200)

$50

187
Kyosho 30001R Mini-Z Racer radio remote control 1:32 scale BMW Z8.
Includes one car, controller and instructions. Untested, very good in very
good box. ($150-$240)

$40

188 Nikko radio-controlled Jeep Wrangler. Length approx. 200mm. Untested,
excellent in very good box. ($40-$60) $20

189 Road Tough 92078 1:18 scale diecast & plastic 1967 Volkswagen Beetle,
pale blue. Excellent in good/very good box. ($30-$60) $15

190 Bburago 6106 1:24 scale diecast McLaren MP4/2 Turbo Formula 1 Car,
white & red. Excellent in good box. ($30-$60) $10

191

Five Bburago 1:24 to 1:26 scale diecast Cars: 6129 Laguna Seca; 0199
Porsche 924 Turbo GR2; 0111 Mercedes-Benz 500 SEC; 0119 Alfa
Romeo 75 GR.A; and 0194 Fiat Cinquecento. Excellent in very good
boxes. (5) ($30-$60)

$20

192
Jada "Bigtime Muscle" 91326 1:24 scale diecast 1970 Ford Mustang
Boss, heavily weathered with "for Sale" sign. A few scratches, missing a
mirror. Very good. ($30-$50)

$15

193
Tamiya 24204 1:24 scale Raybrig NSX Racing Car Kit (unassembled).
Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed packets.
Excellent in very good box. ($30-$60)

$20

194
Two Bburago 1:24 scale diecast Sports Cars: Ferrari 250 GTO 1962, red,
two wheels broken, some paint loss, good; and Bugatti Atlantic, blue,
some wear to chromed parts, needs cleaning, very good. (2) ($30-$60)

$10
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195
Three Auto Club diecast pull-back action Cars: 1:36 scale Land Rover
Defender 90; 1:32 scale BMW Mini; and 1:36 scale Porsche Boxster S
Cabrio. Boxed as new. (3) ($50-$100)

$30

196 Three plastic Car Kits. One Smer Talbot Lago, with instructions in Czech;
the others unknown. Approx. 1:32 scale. Very good. (3) ($40-$80) $10

197 New-Ray plastic Kenworth Tipping Truck with Trailer. Overall length
390mm. Very good. ($30-$60) $20

198

Three Signature 1:36 scale diecast Vehicles: 32367 1933 Cadillac
Fleetwood Phaeton, cream & black; 32309 1923 Ford Model TT, black &
yellow; and 32310 1934 Duesenberg Cabriolet, silver & green. Excellent
in fair/good boxes. ($20-$40)

$15

199 Two 1:36 scale Heavy Duty Vehicles: diecast Yonezawa T57 Datsun
Forklift; and plastic Farm Tractor, green. Very good. (2) ($40-$80) $15

200 Ertl 2861 1:43 scale diecast 1930 Chevy Truck "V.C. Crozier", red &
black. Boxed as new. ($20-$40) $10

201

Five Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R92 1957 Maserati 250F;
R172 1968 Ferrari 312 F.1; R129 Jaguar D Type; R37 Mercedes Benz
Grand Prix W154 M163K 1939; and R98 1957 Vanwall F1. Excellent in
good/very good boxes. (5) ($30-$60)

$20

202 Lion Car (Holland) 1:43 scale diecast DAF STC Variomatic, dark blue.
Some chips and paper residue on paintwork. Good. ($20-$40) $10

203 Minichamps 300-R 1:43 scale diecast Mercedes 190 E Evo 1, red.
Excellent in very good box. ($30-$60) $10

204 Modelos Trofeu 01.88 1:43 scale diecast Ford Sierra RS Cosworth No. 6,
black. Excellent in good box. ($30-$60) $10

205
Onyx XT046 1:43 scale diecast Renault Laguna BTCC 1997 Alain Menu
Racing Car No. 2, yellow & blue. Excellent in good/very good box.
($30-$60)

$10

206 Pilen 1:43 scale diecast Traffic Control Car, green. Excellent in very good
box. ($30-$60) $10

207 Progetto K 004 1:43 scale diecast 1952 Ferrari 225 S Spyder
Stradale/Nera, black. Excellent in very good box. ($30-$60) $10

208 Russian 1:43 scale diecast 4WD Police Vehicle. As new in sealed
packaging. ($10-$20) $5

209 Serie R54 1:43 scale Revival Division Fiat 500 Campari, very good in very
good box; plus an EMPTY box. Good. ($40-$80) $20

210 Seven Solido 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. One excellent
in very good box, the others good unboxed. (7) ($30-$60) $10

211 Siku 1069 1:43 scale Jaguar XJ40, dark blue. Some scuffing to paintwork.
Very good. ($30-$60) $15
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212 Six Bburago 1:43 scale diecast Cars: five Ferraris and a Mercedes, all
red. Excellent in very good boxes. (6) ($30-$60) $20

213 Solido 1: 43 scale diecast Renault Van "St Yorre", green. Excellent in
good (wrong) box. ($30-$60) $10

214

Six Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars: R114 1932 Bentley 4.5L; R39
1921 Bugatti "Brescia"; R42 1933 Bugatti "Tipo 59"; R20 1906 Locomobile
OLD 16; R125 1951 Ferrari 375 F1; and 1911 R26 Alfa Romeo. Excellent
in good boxes. (6) ($40-$80)

$20

215 Solido 4169 1:43 scale diecast 1935 Lancia Astura, silver & black.
Excellent in very good box. ($30-$60) $10

216

Three Atlas Editions 1:43 scale diecast British Sports Cars: 4656102
Jaguar E-Type, red; 4656106 Lotus Seven Series III, British racing green
with yellow nose; and 4656101 Aston Martin DB5, silver. Excellent in very
good/excellent boxes. (3) ($30-$60)

$20

217

Three Atlas Editions 1:43 scale diecast British Sports Cars: 4656105
Austin Healey 3000 Mk III, red & white; 4656126 Daimler SP250, black;
and 4656121 Jensen Interceptor, light blue. Very good/excellent in
excellent boxes. (3) ($30-$60)

$20

218
Three Atlas Editions 1:43 scale diecast European Sports Cars: 4656103
BMW 507, black; 4656124 Simca 8 Sport, black; and 4656104 Fiat 1500,
white. Excellent in excellent boxes. (3) ($30-$60)

$20

219

Three Onyx 1:43 scale diecast Shell McLaren Formula 1 Cars: 1989
McLaren-Honda V10 MP4/5; 1991 McLaren-Honda V12 MP4/6; and 1993
McLaren-Ford MP4/8. Excellent in good/very good boxes, one missing a
lid. (3) ($40-$80)

$25

220 Two 1:43 scale diecast Tractors: 1938 Deutz F2M315; and 1917 Fordson
F. Excellent in very good boxes. (2) ($30-$60) $15

221
Two Atlas Editions 1:43 scale diecast Japanese Sports Cars: 4656125
Datsun 240Z, orange; and 4656107 Toyota 2000GT, silver. Excellent in
excellent boxes. (2) ($25-$50)

$15

222
Two Lledo Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA23001 Austin A35
Saloon, grey; and VA21002 Ford 100E, green. Excellent in very good
boxes. (2) ($40-$80)

$15

223
Two Rio 1:43 scale diecast Cars: No. 8 1926 Isotta Fraschini 8A, black;
and No. 67 1929 Isotta Fraschini 8A, maroon. Excellent in very good
boxes. (2) ($50-$100)

$20

224
Two small Cars: Gama 1:43 scale diecast Messerschmitt, excellent in
very good box; and Kinsmart 1:38 scale plastic BMW Isetta, very good
unboxed. (2) ($60-$120)

$10

225 Vitesse 365 1:43 scale diecast Lancia Delta Integrale Stradale, red.
Excellent in very good box. ($30-$60) $10

226
Two Vanguards 1:43 scale diecast Land Rover Series I with Canvas
Canopies: VA11106 RAF, blue, includes mirrors, not fitted; and VA11108
"AAA Road Service", yellow. Boxed as new. (2) ($30-$60)

$25

227
Two Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA07000 Sunbeam Alpine Mk II;
and VA05303 Dolomite Sprint. Both include mirrors, not attached.
Excellent in excellent boxes. (2) ($50-$100)

$15
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228 Two Solido 1:43 scale diecast Cars: No. 12 Peugeot 104, red; and No.
192 Alpine A 310, red. Excellent in good/very good boxes. (2) ($50-$100) $15

229 British plastic Road Coach "Beeju Coaches", maroon & black. Length
90mm. Very good. ($30-$60) $20

230 Corgi Major Midland Red Motorway Express Coach, red & black. Length
140mm. Much paint loss. Fair. ($20-$40) $10

231 Hongwell diecast "Road Monster" Bus, turquoise. Length 190mm.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

232
Lion Car (Holland) No. 38 diecast DAF Citybus, yellow & white. Length
230mm. A few small chips to paintwork, roof needs cleaning. Very good in
good box. ($30-$60)

$20

233
REEN Replica (Japan) 641 1:64 scale 1952 Nissan 390 Tokyo Metro Bus,
dark green & grey. Includes decal sheet. Tyres cracked, otherwise
excellent, in good/very good box. ($30-$60)

$20

234 Sunnyside SS5856 diecast Road Coach, green with cream roof. Length
140mm. Very good/excellent. ($40-$80) $30

235
Tekno (Holland) diecast Mercedes-Benz O302 Road Coach, red & beige.
Length 190mm. Some large chips to paintwork on some edges.
Good/very good. ($40-$80)

$25

236
Three "The Vehicles of London Transport and its Predecessors" Books:
"The LT Class"; "The STL Class Part 1"; and "The STL Class Part 2". All 
PSV Circle & Omnibus Society. Very good. (3) ($30-$60)

$10

237 Two Bus Books: "Southdown" Volumes 1 and 2, Colin Morris. Excellent.
(2) ($30-$60) $10

238 Zebra Toys diecast London Double Decker Bus, red. Length 110mm.
Much paint loss. Fair. ($30-$60) $20

239 Nacoral (Spain) 203 diecast Scania LBS140 Covered Lorry, yellow & blue.
Length 180mm. Excellent in very good box. ($30-$60) $20

240
Tekno (Denmark) Mercedes-Benz Van with Roller Shutters "Tuborg",
white. Length 160mm. Much paint loss, shutter on one side missing some
slats. Fair. ($30-$60)

$20

241 Corgi 1:36 scale diecast Limited Edition Mini "Royal Mail", red & cream.
Excellent in very good box. ($20-$40) $10

242
Corgi 93715 set of three 1:36 scale diecast Rover Mini Special Editions:
"Red Hot", red; "Ritz", silver; and "Jet Black", black. Excellent in good/very
good box. ($50-$100)

$30

243 Corgi 958 1959 Morris Minor Telephone Van, green. Excellent in very
good box. ($20-$40) $10

244 Corgi 97893 AEC Mercury Truck & Trailer "J. Ayer's", maroon. Limited
edition, with certificate. Excellent in very good box. ($80-$160) $15
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245 Corgi C824/2 Renault Van "Ameublement Literie", grey & blue. Excellent
in fair box. ($15-$30) $5

246 Four Corgi 61201 diecast Royal Mail Vans. Lengths 80mm-89mm. Boxed
as new. (4) ($30-$50) $25

247 Corgi CC09001 Corgi Collector Club 21st Anniversary 1:43 scale diecast
Thornycroft Box Van, blue. Boxed as new. ($30-$50) $10

248 Corgi Classics 813 1955 MG TF, red. Excellent in very good box.
($30-$60) $10

249 Fourteen Corgi 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. Substantial
paint loss to some. Ranging from poor to good. (14) ($30-$60) $25

250 Corgi Classics 96758 "Some Mothers Do 'Ave 'Em" 1:43 scale diecast
Morris Minor, light blue. Boxed as new. ($30-$60) $20

251
Corgi Classics 97697 Leicestershire Police Set of two Vehicles: Jaguar
Mk 2, white; and Morris Van, white. Excellent in excellent box.
($100-$160)

$15

252
Corgi Classics 97911 British Railways Scammell Scarab, maroon &
cream. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.
($70-$140)

$25

253 Corgi Classics 97914 British Railways Scammell Scarab, green. Limited
edition, with certificate. Excellent in excellent box. ($60-$120) $15

254
Corgi Classics CC10201 ERFV Sheeted Platform Lorry and Trailer "British
Road Services". Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.
($100-$200)

$30

255
Three Corgi "Cameo Collection" Vehicles: Truck "Blue Circle Cement";
AEC Van "Peak Frean's Biscuits"; and Tanker "FINA". Excellent in very
good boxes. (3) ($80-$160)

$15

256 Corgi Classics CC13302 1:50 scale Austin 4-wheel Platform Lorry "Wells".
Boxed as new. ($80-$140) $15

257 Corgi Classics D980 Ford Popular Van "Corgi Collector Club 89", blue.
Length 80mm. Boxed as new. ($20-$40) $10

258
Three Corgi Cars: Ford Escort Van "London Transport", red; Austin
Healey 3000 Mk I, red & black; and Jaguar Mk II, metallic blue. Very good.
(3) ($50-$100)

$25

259 Corgi Classics D981 Bedford CA Van "AA Road Service", yellow.
Excellent in very good box. ($40-$80) $10

260

Three Corgi Vehicles: D981/1 Bedford CA Van "Pickfords", dark blue;
C959 Morris Minor Van "Gas", dark green; and 965 Ford Model T "Ford
Motor Company", dark blue, one wheel detached. Very good/excellent in
very good boxes. (3) ($20-$40)

$15

261 Casby Collectables Mauritius Post Office Stamps 150th Anniversary Van,
red & black. Length 69mm. Excellent in very good box. ($20-$40) $10
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262

Corgi No. 24 Commer 3/4 ton Chassis Constructor Set. Includes two
cab-chassis vehicles, ambulance body, milk van body, pickup body, van
body, milkman and bench. Some paint loss on edges, bench damaged.
Very good in good box. ($250-$350)

$150

263 Corgi Superhaulers TY86803 ERF Curtainside Truck "Jack Richards &
Sons". Excellent in very good box. ($40-$80) $15

264 Five Corgi 1:43 scale diecast Ford Model T Vans. Excellent in very good
boxes. (5) ($30-$60) $15

265
Three Corgi Motoring Memories 61212 diecast Royal Mail Vehicles, red:
Morris Minor Van; Ford Escort Van; and Land Rover Pickup. Lengths
73mm-95mm. Boxed as new. (3) ($30-$50)

$25

266 Two Corgi 1:43 scale diecast Mercedes 207D Vans: 575 "Hertz" yellow;
and 576 "Pepsi", white, blue & red. Excellent in good boxes. (2) ($30-$50) $15

267 Two Corgi Juniors Ferrari 512S, metallic red. Much paint loss. Fair. (2)
($20-$30) $10

268
Two Corgi 1:50 scale diecast British Road Services Flatbed Trucks, red:
Leyland "Greenheys"; and AEC Mk V "West Bromwich", some
imperfections to paint finish. Very good/excellent. (2) ($40-$80)

$20

269
Two Corgi Classics diecast Commercial Vehicles: C864/4 Ford Model T
Tank Truck "National Benzole Mixture", cream; and C859/9 Thornycroft
Box Van "Asda", dark blue. Excellent in very good boxes. (2) ($30-$60)

$15

270

Three diecast Fire Vehicles: Corgi 2029 Mack Fire Truck "Hammond Fire
Dept."; Premium X PRD200 Ford Bronco II "Camden Battalion Chief"; and
Solido 4422 Fire Engine "Sapeurs Pompiers". Excellent in good
fair/boxes. (3) ($40-$80)

$20

271 Two Corgi Classics diecast Renault Vehicles: C824/3 Van "The Lipton";
and C823 Truck "Jules Goulard". Excellent in good boxes. (2) ($20-$40) $10

272 Book: "....and the Wheel Turned", Ken Arnold, 160pp soft cover (Crown
Castleton 2000). Very good. ($15-$30) $5

273 Book: "Aston-Martin The Legend", Michael Bowler, 80pp hard cover
(Parragon 2004). Excellent. ($30-$60) $20

274
Book: "Australia's Own: The History of Holden", Shane Birney, 158pp hard
cover (Golden Press 1985). With assortment of newspaper clippings
about Holden. Very good. ($20-$40)

$15

275 Book: "BMW: The Book of the Car", Don Slater, 93pp hard cover
(Winchmore 1983). Excellent. ($20-$40) $10

276 Book: "Cadillac: A Century of Excellence", Rob Leicester Wagner, 160pp
(Metrobooks 2002). Excellent. (6) ($15-$30) $10

277 Book: "Cars Cars Cars Cars", S.C.H. Davis, 62pp hard cover (Hamlyn
1967). Good. ($20-$40) $5

278 Book: "Dyke's Automobile and Gasoline Engine Encyclopedia", 15th
Edition 1233pp hard cover (Goodheart-Willcox 1929). Good. ($40-$60) $35
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279 Book: "Fire Engines & Fire Fighting", David Burgess-Wise, 125pp hard
cover (Octopus 1977). Very good. ($15-$30) $10

280 Book: "Fire! The Story of the Fire Engine", Simon Goodenough, 160pp
hard cover (Books for Pleasure 1978). Very good. ($15-$30) $10

281 Book: "Fires & Fire Brigades", James Sim, 104pp hard cover (View
Productions 1984). Excellent. ($15-$30) $10

282

Five Fire Fighting Publications: "Pictorial Quarterly December 1939 to
February 1940"; "Fire Engines"; "Ready, Aye Ready 1721-1937"; "The
Alarm Room News"; and "Mercedes-Benz Fire-fighting Vehicles" set of
brochures. Very good. (5) ($15-$30)

$10

283 Solido 2126 diecast Fire Brigade Ambulance. Approx. 1:43 scale.
Excellent in good box. ($15-$30) $5

284
Two National Motor Museum Mint Fire Engines: 1921 American LaFrance
Fire Pumper, with certificate; and 1928 Studebaker Fire Truck. Excellent
in good boxes. (2) ($40-$80)

$30

285
Two National Motor Museum Mint Fire Engines: 1960 Mack C Fire
Pumper; and 1941 GMC Fire Truck. Both with certificates. Excellent in
good boxes. (2) ($40-$80)

$30

286
Franklin Mint 1:32 scale diecast 1922 Ahrens-Fox R-K-4 Fire Engine, on
wooden plinth. With certificate. Very good, includes original packaging
(not shown) ($40-$80)

$30

287
Franklin Mint B11TL77 1:32 scale 1922 Ahrens-Fox R-K-4 Fire Engine.
With wooden display plinth, plaque needs some cleaning. Excellent, with
original polystyrene packaging. ($60-$100)

$30

288 Franklin Mint 1:24 scale diecast 1954 Mercedes Benz 300SL, silver. One
wheel detached, one headlight missing. Very good. ($30-$50) $15

289 Franklin 1:24 scale diecast Mercedes Benz 300SC Convertible, maroon.
As new, with original packaging (not shown) ($60-$120) $30

290 50th Anniversary of the Holden Panel Van Mug. Excellent in excellent
box. ($10-$20) $5

291 Playcorp Gift Holden Mug. Excellent in very good box. ($10-$20) $5

292
Trax "SuperScale" 1:24 scale diecast Holden Monaro HK GTS-327, red
with black stripes. As new, with original packaging (not shown)
($150-$240)

$90

293 Trax TR16B 1:43 scale Holden VL Commodore, metallic blue. As new in
excellent box. ($30-$50) $20

294 Trax TR26 1:43 scale diecast 1960 Ford Falcon XK Sedan, light
turquoise. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

295
Trax TR65B 1:43 scale diecast 1954 Holden FJ Station Wagon, light blue.
Some imperfections to paint finish. Very good/excellent in very good box.
($30-$50)

$20
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296
Quantity of Automotive Paraphernalia: five Cloth Badges; Set of "Classic
TVR" Golden Era Cards; and assorted Vanguards Product Cards.
Ranging from good to excellent. ($30-$60)

$20

297
Two Framed Moulded Plaster Classic Car Reliefs: 1912 Hispano Suiza
"Alfonso XIII"; and 1910 De Dion Bouton. Each 325mm x 260mm. A few
chips. Good/very good. (2) ($15-$30)

$5

298 Two Trux 2005 1:50 scale diecast Australian Bush Fire Brigade Chevy
Blitz Trucks. Excellent. (2) ($50-$100) $40

299 Automotive Manual: "The Stromberg Plain Tube Carburetor", 32pp soft
cover (Stromberg Motor Devices Co.) Good. ($15-$30) $10

300 Book: "History of the Motor Car", 392pp hard cover (Universal Books
1970). Good/very good. ($15-$30) $5

301 Book: "History of the Motor Car", Peter Roberts, 256pp hard cover large
format (Optimum 1984). Very good. ($20-$40) $5

302 Book: "Lex Davison, Larger Than Life", Graham Howard", 267pp hard
cover (Turton & Armstrong 2004). Excellent. ($100-$200) $60

303 Book: "Memories of the Bear, A Biography of Denny Hulme", Eoin Young,
380pp hard cover (Haynes 2007). Excellent. ($100-$200) $60

304 Book: "Propane Conversion of Cars, Trucks & RV's", Larry W. Carley,
213pp hard cover (TAB Books 1982). Very good. ($10-$20) $5

305 Book: "The Golden Age of the Luxury Car", George Hildebrand, 152pp
soft cover (Dover 1980). Good/very good. ($15-$30) $5

306 Book: "The Good Old Days of Motoring In and Around Armidale", John
Thomson, 165pp soft cover (2004). Very good. ($15-$30) $10

307 Book: "The Sentinel: 1930-1980", Anthony R. & Joseph L. Thomas, 319pp
hard cover (Woodpecker 1987). Excellent. ($15-$30) $5

308 Acme 0238 diecast Hot Rod, blue-grey. Length 205mm. With US Naval
Aircraft markings and bullet holes in boot. Very good/excellent. ($30-$60) $20

309 Britains 1:32 scale diecast 22½ cwt Dumper, maroon. Very good.
($40-$80) $30

310 British diecast Tow Truck, light green. Overall length 120mm. Much paint
loss. Fair/good. ($30-$60) $20

311
Bubu (Argentina) No. 17 diecast & plastic Fiat 697N Tow Truck, light
green, grey & orange. Length of vehicle 120mm. A little paint loss on
edges. Very good in good box. ($30-$60)

$25

312 Delta Cars 130 1:43 scale diecast Jaguar XJS Coupé, green. Excellent in
good box. ($30-$60) $15
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313
Diecast Mercedes-Benz Unimog Tipper Truck, yellow, with removable
bed. Length 140mm. A little paint loss on some edges. Very good.
($30-$60)

$20

314
Diecast Forklift Truck, red. Overall length 133mm. With swivelling rear
wheels, front wheel brake, and operating forklift. Much paint loss. Good.
($20-$40)

$10

315
Eight "Motor Force" and "American Dreams" 1:64 scale diecast Cars from
Road Tough and Summer. Excellent on mostly excellent sealed cards.
($20-$40)

$5

316 Eight diecast Jaguar SS100s from Matchbox, Dinky and Amercom.
Ranging from fair to excellent, two boxed. (8) ($150-$240) $25

317 Joal Compact 200 1:25 scale diecast Manitou MSI 50 Forklift, red/grey.
Boxed as new. ($40-$80) $30

318 Joal Compact 243 1:35 scale diecast JCB 435 Loader, yellow. Boxed as
new. ($50-$100) $45

319 Two Maisto 1:64 scale diecast & Plastic Excavators, yellow. Both the
same. Very good. (2) ($30-$60) $10

320 Eight Diecast Vehicles, of different brands and types. Ranging from good
to excellent. (8) ($40-$80) $30

321 Eight plastic Vintage Delivery Vans. Length of each approx. 100mm. Very
good. (8) ($20-$40) $10

322
Four 1:43 scale diecast Cars: Oxford Jaguar; New-Ray MGA; Solido
Austin Healey Sprite; and Universal Hobbies Austin Healey 100. Very
good, three in good boxes. (4) ($80-$160)

$40

323 Maisto 21050 diecast friction-drive Crane Truck, yellow. Overall length
285mm. Excellent in good/very good box. ($30-$60) $20

324
Four Automotive Pocketbooks: "A Wordsworth Colour Guide: Sports
Cars"; "Observers: Cars"; and two Editions of "The New Observer's Book
of Automobiles". Good/very good. (4) ($30-$60)

$5

325 Nine Rally Car Collection 1:43 diecast Car & Magazine Sets: Editions 39
to 45, 47, and 62. As new in sealed packets. (9) ($100-$150) $40

326 Rio 1:43 scale diecast Itala 24/40, grey. Much fatigue to body, paint
flaking. Poor. ($10-$20) $5

327
Four Bburago 1:43 scale diecast Racing Cars: Lamborghini Countach
5000s; Mercedes Benz 190E; Porsche 935 TT; and Porsche 924 Turbo.
Ranging from poor to good. (4) ($20-$40)

$10

328 Four diecast & plastic Vehicles, of various types and scales. Fair/good. (4)
($30-$60) $5

329 Four diecast & plastic Racing Cars, of various types. Lengths 80mm to
155mm. All need cleaning. Good. (4) ($30-$60) $20
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330
Four Husky Vehicles: Forward Control Land Rover; Studebaker
Wagonaire; Volkswagen Pickup; and Simon Snorkel Fire Engine. Some
paint loss and stains. Good. (4) ($80-$160)

$10

331 Herpa 1010 1:43 scale Ferrari 348TB. As new in very good plastic display
case and excellent box. ($40-$60) $30

332 Nine Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars, of various types. Very
good/excellent. (9) ($50-$100) $20

333 Small diecast Ambulance, white. Length 47mm. Some paint loss.
Fair/good. ($20-$40) $10

334 Nine diecast & plastic Cars, of various types and sizes, plus a small tin.
Very good/excellent. (9) ($15-$30) $10

335

Ten DeAgostini "Rally Car Collection" 1:43 scale diecast Cars, each with
companion magazine. Nos. 15, 16, 17, 19, 22, 23, 24, 25, 26 & 27. Picture
shows No. 19 Ford Focus WRC. As new in sealed packets. (10)
($150-$240)

$80

336 Quantity of small diecast Vehicles, of various types. Fair/good. (21)
($30-$60) $10

337 Tekno (Denmark) Milk Van "Ejby Smor", green & yellow. Length 80mm.
Some chips and scuffs to paintwork, tyres cracked. Good. ($40-$80) $30

338 Quantity of small diecast Vehicles, of various types. Poor/fair. (23)
($30-$60) $10

339 Quantity of small Vehicles of various types. Some diecast, mostly plastic.
Very good. (11) ($20-$40) $5

340 Solido Toner Gam 353 Richier Tow Truck, red. Length 130mm. Slight
wear to paintwork in some areas. Very good. ($30-$60) $20

341 Seven Solido 1:43 scale diecast Vehicles, of various types. One excellent
in good box, the others good/very good unboxed. (7) ($30-$60) $10

342

Six Solido diecast Cars: 48577 1939 Delahaye 135M; 88579 1939 Bugatti
57S Atlante; 851079 1931 Cadillac V16 "Sellers Fire Dept"; 311275 1939
Delage D8 120; 4003 1937 Talbot T23; and 32B Citroën "FFI". Mostly
very good, one in very good box. (6) ($30-$60)

$20

343
Smart Toys 10914 "City Auto Playset" 1:55 scale diecast Shipping
Container Forklift, with figure and accessories. Excellent in very good box.
($30-$60)

$10

344 Quantity of small diecast Vehicles, of various types. Fair/good. (24)
($30-$60) $10

345 Seven diecast Vehicles from Oxford and others. Ranging from fair to
excellent. (7) ($30-$60) $10

346 Three "Wrecks to Riches" DVDs: Season 2 Volumes 1 to 3. Very good.
(2) ($30-$60) $10
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347
Two "Rides" DVD Sets: "The Complete Second Season" 5-disc Set; and
"The 4th DVD Set", originally 7 discs, missing disc 1. Very good. (2)
($15-$30)

$5

348
Two Morgan Car Books: "The Morgan Three Wheeler Gold Portfolio
1910-1952"; and "Morgan: First and Last of the Real Sports Cars". Very
good/excellent. (2) ($40-$50)

$25

349
Three "Potato Car" 1:43 scale diecast Cars: BMW 320i STW Cup;
Porsche 911 GT2; and Mercedes Benz CLK-GTR. As new in very
good/excellent boxes. (3) ($20-$40)

$10

350 Seven Vehicles, of various types and sizes. Ranging from fair to very
good. (7) ($30-$60) $20

351 Six Commercial Vehicles, of various types and sizes. Very good. (6)
($30-$60) $5

352 Six EFE diecast Trucks, of various types. Lengths 100mm to 145mm.
Very good. (6) ($40-$80) $10

353 Tootsietoy diecast Tanker Truck "Shell", cream & red. Length 148mm.
Much paint loss and staining. Fair. ($30-$50) $10

354

Six Guisval diecast Cars: two 1935 Delahayes; Mercedes 540K; MG-TC;
1930 Packard Boattail Speedster; and Rolls Royce Phantom II. Approx.
1:43 scale. Excellent in good/very good boxes (some wrong) (6)
($50-$100)

$40

355 Six Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (6) ($30-$60) $15

356
Six Solido 1:43 scale diecast Cars: 1938 Jaguar SS100; 1930 Citroën
C4F Fire Tanker; 1939 Delage D8-120; 1934 Voisin Carene; 1930 Bugatti
T50; and 1929 Fiat. Very good, one in good box. (6) ($50-$100)

$30

357
Ten diecast Heavy Duty Vehicles, of various scales. Includes roadwork
and earthmoving vehicles, "Forest Patrol" Hummer and "Soft Drink" tank
truck. Excellent. (10) ($30-$50)

$25

358 Ten Maisto 1:36 scale diecast pullback-action Ferraris. Excellent, two in
very good boxes. (10) ($60-$120) $30

359 Three 1:64 scale diecast Mini Coopers, of different types. Good/very
good. (3) ($10-$20) $10

360 Triple 9 1800162 MGA EX182 Roadster 1955 Le Mans No. 41, green.
Excellent in very good box. ($30-$60) $20

361 Two 1:43 scale diecast Citroëns: Solido 2CV6; and Norev 2CV
Camionette. Both need cleaning. Good/very good. (2) ($50-$100) $10

362 Twenty-eight Play & Learn "Road Racer" 1:64 scale diecast Cars. As new
on sealed cards. (28) ($40-$60) $10

363 Two diecast Lotus Grand Prix Racing Cars. One very good; the other
body only, good. (2) ($40-$80) $10
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364 Two diecast Austins: Vitesse 1:43 scale Austin Healey; and unknown
brand 1:42 scale Austin A40. Very good. (2) ($30-$60) $10

365
Two Dimension 4 "Race Image" 1:43 scale diecast Cars: Sterling Marlin
Chevy Monte Carlo; and Mark Martin Ford Taurus. As new in very
good/excellent boxes. (2) ($30-$60)

$10

366

Two Ertl 1:43 scale diecast Vehicles: 2155 1955 Chevy Cameo Pickup,
some blistering to paintwork, very good in very good box; and 2502 1913
Ford Model T Van "St. Mary's Hospital", white, excellent in very good box.
(2) ($30-$50)

$20

367
Two Oxford Commercials 1:43 scale diecast Vehicles: 76G003 RAF
Green Goddess; and 76TR001 "Bob's Hot Dogs Mobile Trailer". Excellent
in excellent boxes. ($40-$80)

$20

368
Two Oxford Diecast 1:43 scale Cars: DS004 Queen Mother Daimler,
claret & black; and RD001 King George V Royal Daimler, claret & black.
As new in excellent boxes. (2) ($40-$80)

$20

369
Vanguards VA070500 1:43 scale diecast Morris Commercial Van "British
Railways", maroon & cream. Some crazing to paintwork. Includes wing
mirrors. Very good in very good box. ($45-$80)

$20

370 Vanguards VA8000 1:64 scale diecast Bedford S Type Van "Heinz", red &
yellow. Excellent in good box. ($40-$80) $25

371
Vanke 1:43 scale diecast DAF Truck with Scissor Lift on Tray, orange.
Several parts damaged. Generally good, in original styrofoam packaging
(not shown) ($30-$60)

$20

372 David Jones 1:87 scale diecast MAN Semi-trailer, white. Excellent in very
good box. ($20-$40) $10

373 Three Hot Wheels 1:38 scale Shell Helix Ferraris, with sound effects.
Boxed as new. (3) ($40-$60) $30

374 Eight Lledo Days Gone diecast Commercial Vehicles. Excellent in very
good boxes. (8) ($40-$80) $30

375 Eight Lledo diecast & plastic Commercial Vehicles. Very good. (8)
($30-$60) $5

376 Five Coca-Cola Promotional Vehicles from Lledo and Matchbox. Excellent
in very good boxes. (5) ($30-$60) $20

377
Five Lledo "Forces Sweethearts" diecast Pantechnicons: "Betty Grable";
"Dorothy Lamour"; "Rita Hayworth"; "Marlene Dietrich"; and "Vera Lynn".
Boxed as new. (5) ($40-$80)

$30

378
Four Lledo "The Spirit of Brooklands" diecast Vehicles: Pickup Truck with
Oil Barrel Load "Castrol"; Racing Car; Tank Truck "Shell Fuel Oil"; and
Van, "Exide". Boxed as new. (4) ($20-$40)

$10

379
Lledo "Arnott's Biscuits 125th Anniversary Collection" Set of three Vans:
Model A; Model T; and Horse-drawn. Excellent in very good box.
($40-$60)

$25

380

Five Lledo Days Gone Collector chromed diecast Vehicles: 53000 1926
Rolls Royce Landaulet; 54001 Rolls Royce 'D' Back; 46002 1930 Bentley
4.5 Litre; 45003 1907 Rolls Royce Silver Ghost Coupé; and 32003 1907
Rolls Royce Silver Ghost. Excellent in very good boxes. (5) ($30-$60)

$25
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381
Lledo "Hotel Labels of the 1930's" Set of three diecast Vehicles: Van
"Hotel Colombia"; Van "Grand Hotel De La Paix Madrid"; and Taxi "Hotel
de Paris". Excellent in very good box. ($40-$80)

$30

382

Lledo "Railway Express Parcel Vans of the 1930's" Set of three Vans:
"LNER Country Motor Service"; "SR Express Parcels Service"; and
"GWR" Van with "London Pride" Billboard. Excellent in very good box.
($40-$80)

$25

383
Lledo "The Days Gone Marks & Spencer Collection" Set of four diecast
Vehicles: Van, white; Van, tan; Van, dark blue; and Double Decker Bus,
dark green. Excellent in very good box. ($40-$80)

$30

384 Six Lledo diecast "Budweiser" Vans. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$140) $15

385

Seven Lledo "Hershey's" Vehicles: Truck "Krackel"; Bus "Hershey's Milk
Chocolate"; Truck "Mr. Goodbar"; Van "Reese's Pieces"; Van "Hershey's
Kisses"; Van "Hershey's Milk Chocolate"; and Tanker "Hershey's
Chocolate Milk". Excellent in very good boxes. (7) ($80-$140)

$25

386

Six Lledo "Royal Mail" diecast Vehicles: Van "Parcels"; Horse-drawn Cart;
Van "Telegram Services"; Van "No. 21"; Large Horse-drawn Cart; and
London Transport Double Decker Bus. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$140)

$15

387

Six Lledo Days Gone diecast Vehicles: Van "Mitre 10"; Single Decker Bus
"Sutton's"; Van "Evening Sentinel"; Van "Alton Towers"; Morris Traveller;
and Van "Express & Star" Van. Excellent in very good boxes. (6)
($80-$120)

$20

388

Six Lledo Yorkshire Television "Heartbeat" diecast Vehicles: Van
"Ashfordly Brewery"; Ambulance "North Riding Ambulance Service"; Fire
Engine "County Fire Brigade"; Police Van; Open Back Truck; and Van
"Aidensfield Stores". Excellent in excellent boxes. (6) ($50-$100)

$25

389

Ten Lledo "Days Gone" diecast Vehicles: 1939 Chevy Panel Van "Brooke
Bond Tea"; 1942 Dodge 4x4 Van "Texaco"; 1932 Dennis Van
"Smedley's"; 1939 Chevy Van "Spratts"; 1934 Chevy Truck "Tizer";
Horse-drawn Brewer's Dray "Courage"; 199 Ford Tanker "Shell-BP"; 1936
Packard Van "McVitie & Price"; Rolls Royce Silver Ghost; and 1934 Mack
Lorry, "Wingarnis Tonic". Excellent in very good/excellent boxes. (10)
($60-$100)

$25

390 Ten Lledo Vehicles, of various types. Very good/excellent, two boxed. (10)
($20-$40) $10

391 Ten Lledo Days Gone "World Collectors Club Series" diecast Commercial
Vehicles. Excellent in very good boxes. (10) ($50-$100) $35

392 Ten Lledo Days Gone diecast Commercial Vehicles. Boxed as new. (10)
($40-$80) $35

393
Three Commercial Vehicles: Lledo "Marks & Spencer" Van, very good;
Lledo red Van, lettering worn off, one tyre missing, fair; and Royal Mail
Van, good. (3) ($20-$40)

$5

394
Three Lledo "Australia Post Collection" Delivery Vans: 6124 1920 Ford
Model T; 66001 1926 Dennis Delivery Van; and 30013 1926 Bull Nose
Morris Van. Boxed as new. (3) ($20-$40)

$10

395
Three Lledo "Exchange and Mart" Vehicles: Van "The Exchange & Mart";
Van "The Bazaar"; and Pantechnicon "Exchange & Mart". Boxed as new.
(3) ($30-$50)

$20
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396

Two Lledo "Hamleys" Souvenir Sets, each containing two vehicles, one
with Austin Taxi and Double Decker Bus, one with Fire Engine and
Double Decker Bus. Lengths 78mm to 100mm. Excellent in good/very
good boxes. (2) ($20-$40)

$15

397 Three SLK Code 2 Lledo Vans: "The Aberdeen Beef Co."; "Birdwood Mill";
and "Car Modeller". Boxed as new. (3) ($30-$60) $15

398

Two Lledo Days Gone "Souvenir of London" Vehicle Sets: Fire Engine
"West Ham" and AEC Regent Bus "London Transport"; and Van "Mark's &
Spencer" and Trolleybus "London Transport". Excellent in good/very good
boxes. (2) ($40-$60)

$15

399 Two Weico N-scale Holden FX white metal Kits (unassembled): one
Sedan; and Set of two Utes. As new in sealed packets. (2) ($40-$60) $30

400 Three plastic Launchers for small cars. Excellent. (3) ($15-$30) $5

401 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $15

402
Five Matchbox "Race & Rally" Cars: 12 Modified Racer; 10 Buick
LeSabre; 72 Sprint Racer; 22 Saab 9000 Turbo; and 46 Group C Racer.
Boxed as new. (5) ($50-$100)

$35

403 Matchbox "Original Collectibles" Jeep Laredo. Excellent in excellent box.
($30-$60) $10

404 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $15

405
Matchbox Esso Garage. With diecast sign and ramp, without pumps.
Plastic is brittle, some cracks, base has been repaired, tabs missing. Fair
in fair box. ($40-$80)

$30

406 Matchbox 1:72 scale diecast Rolls Royce Silver Ghost, cream. Extensive
paint loss, tyres melted. Poor. ($10-$20) $5

407 Five Matchbox 1-75 Vehicles, of various types. Very good/excellent. (5)
($30-$60) $15

408
Five Matchbox MICA Convention Vans: MB44 1992 5th NA; MB44 1990
5th UK; MB44 1992 7th UK; MB44 1991 4th NA; and MB38 1989 2nd NA.
Excellent in very good boxes. (5) ($50-$90)

$30

409 Matchbox Major Pack M1 BP Petrol Tanker. Some scuffing. Good.
($30-$60) $10

410 Matchbox MB17 London Bus "26 Feria Del Juguete Valencia 12-Febrero
1987", red. Excellent in very good box. ($15-$30) $10

411
Five Matchbox Military Vehicles: two No. 11 Jeeps with Guns, one gun
ball joint missing; and three No. 32 Field Guns, two on plastic bases with
figures. Very good. (5) ($40-$80)

$30

412
Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A Vans:
"Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; "Cod Liver Oil";
and "Mica of Magnesia". Boxed as new. ($30-$60)

$15
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413 Matchbox diecast New Holland 1997 Stock Car. Boxed as new. ($15-$30) $10

414 Matchbox FJ Holden Panel Van, "Thrifty-Link Hardware", white & blue.
Excellent in very good box. ($20-$40) $15

415 Matchbox MB44 Ford T Van "Kellogg's Corn Flakes", blue. Excellent in
fair box. ($15-$30) $5

416 Matchbox Ford Model A Van "Kellogg's Corn Flakes". Excellent in very
good box. ($10-$20) $5

417 Thirteen Matchbox 1-75 Trucks. Poor/fair. (13) ($50-$100) $25

418
Matchbox MB38 Ford A Van "Vegemite", yellow & red. Pre-production
colour sample sent to Australia in 1993, with letter of authenticity.
Excellent. ($30-$60)

$10

419 Matchbox MB38 Ford Model A Van "Arnott's Famous Biscuits", red &
black. Excellent in very good box. ($15-$30) $10

420 Matchbox MB38 Model A Ford Van "Matchbox & Lesney Toy Museum,
Durham Ct., USA", brown. Excellent in very good box. ($20-$40) $10

421 Matchbox MB60 "Peter Cox Preservation" Ford Transit, white. Boxed as
new. ($15-$30) $5

422 Matchbox MB60 Ford Transit "Great Ormond Street Children's Hospital",
white. Boxed as new. ($15-$30) $10

423

Six Matchbox MICA Convention Vehicles: MB38 Van 1992 1st Australian;
MB17 1987 Commemorative Bus; MB72 Truck 1989 8th USA; 1991 6th
Convention Van; MB38 Van 1995 3rd EU (in wrong box). Excellent in very
good boxes. (6) ($50-$100)

$30

424 Matchbox MB63 diecast 4x4 "Bob Jane T-Marts", white. Excellent in very
good box. ($15-$30) $10

425 Matchbox No. 5 diecast Double Decker Bus "Buy Matchbox", red. Much
paint loss, labels worn. Fair. ($15-$30) $10

426 Seventeen Matchbox Vehicles, of various types. Ranging from fair to very
good. (17) ($40-$80) $30

427 Matchbox Superfast 1D Dodge Challenger "Revin' Rebel", orange.
Excellent in very good box. ($40-$80) $20

428 Matchbox Superfast 20A Lamborghini Marzal, bright pink. Excellent in
excellent box. ($20-$40) $15

429 Nineteen modern Matchbox Commercial Vehicles, of various types.
Excellent in good/very good boxes. (19) ($50-$100) $40
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430 Matchbox Superfast 23B Atlas Truck, red with grey back. Excellent in very
good box. ($40-$60) $20

431
Matchbox Superfast 2A Mercedes Trailer, military green with tan canopy.
With custom-made wooden display plinth. Excellent in good/very good
box. ($100-$150)

$70

432 Nineteen modern Matchbox Commercial Vehicles, of various types.
Excellent in good/very good boxes. (19) ($50-$100) $40

433 Matchbox Superfast 6B Mercedes 350SL Tourer, bright red. Excellent in
excellent box. ($40-$80) $25

434 Matchbox Superfast 77 Toyota Celica, red. Excellent in excellent box.
($30-$40) $25

435
Three Matchbox MB38 "Penn State" Ford Model A Vans: 1990, white;
1990, dark blue; and 1991, white. Excellent in very good boxes. (3)
($20-$40)

$15

436 Matchbox Superfast Ruff Trek, metallic bronze. A few scuffs and stains.
Very good. ($30-$60) $20

437 Matchbox Williams-Renault FW14B, Variety Club Nigel Mansell Tribute
Dinner, 1993. Excellent in very good box. ($20-$40) $5

438 Matchbox MG1 BP Garage. With diecast sign, without pumps or ramp.
Good/very good in fair box. ($40-$80) $30

439 Two Matchbox "AFL Centenary Club Car Collectable" Holden FJ Panel
Vans: Fitzroy Lions and Brisbane Bears. Boxed as new. (2) ($30-$60) $15

440 Two Matchbox 58 AEC "BEA" Coaches, blue. Some large chips to
paintwork. Fair/good. (2) ($30-$60) $15

441 Two Matchbox Emergency Vehicles: 13 Snorkel Fire Engine; and 71 GMC
Wrecker. Boxed as new. (2) ($15-$30) $10

442
Two Matchbox Superfast Cars: Rolls Royce Silver Cloud, silver; and
Porsche Turbo Wrangler No. 47, dark blue, some imperfections to paint
finish. Very good/excellent in good plain boxes. (2) ($20-$40)

$15

443 Two Matchbox Mattel Wheels Holden FJ Panel Vans. Excellent in
excellent boxes. (2) ($40-$80) $20

444 Two Matchbox Mattel Wheels Holden FJ Panel Vans. Excellent in
excellent boxes. (2) ($40-$80) $20

445 Lesney Silver Jubilee diecast Royal Coat of Arms. Height 165mm.
Excellent in good box. ($20-$40) $10

446
Matchbox Collectibles "Models of Australian Art" Set of two 1926 Ford TT
Vans, featuring artwork by Pro Hart and Jenny Kee. Excellent in very
good box. ($350-$400)

$300
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447
Matchbox Collectibles 38047 2000 Sydney Olympics Set of Three Holden
FJ Cars: Sedan, Panel Van, and Ute. Excellent in very good box.
($20-$40)

$15

448 Matchbox Models of Yesteryear 10095 Framed Display of Yorkshire
Steam Wagon. Excellent, with original outer box (not shown) ($150-$240) $100

449 Matchbox Models of Yesteryear YSH1 Gypsy Caravan (1900), red.
Excellent in excellent box. ($50-$100) $35

450 Matchbox Models of Yesteryear YSH3 Wells Fargo Stagecoach 1875.
Excellent in very good box. ($60-$120) $35

451 Two Matchbox MB38 "Isle of Man Special Collectors Model" Vans.
Excellent in very good boxes. (2) ($20-$40) $10

452 Two Matchbox MB38 Ford Model A Vans: "Chester Toy Museum"; and
"Chester Heraldry Center". Excellent in very good boxes. (2) ($20-$40) $10

453 Two Matchbox MB38 Ford Model A Vans: "The Australian" and "Arnott's
Famous Biscuits". Excellent in very good boxes. (2) ($20-$40) $5

454
Two Matchbox MICA Vans: MB38 Ford A Van, 1st Australian Convention,
1992; and MB44 Ford T Van 5th Convention. Excellent in very good
boxes. (2) ($20-$40)

$10

455
Two Matchbox MICA Vans: MB44 3rd Convention, white & blue; and
MB38 6th Convention, yellow & black. Excellent in very good/excellent
boxes. (2) ($20-$40)

$10

456 Two Matchbox Speed Kings: K31 Bertone Runabout and K42 Nissan
270X. A few chips to paintwork. Very good. (2) ($30-$60) $15

457 Matchbox Dinky 1939 Triumph Dolomite, red. Excellent in excellent box.
($30-$50) $15

458 Matchbox "'96 Team Collectible" Van "Cleveland Indians". Excellent in
good box. ($15-$30) $5

459 Matchbox Big Movers Small Dump 3400, yellow. Boxed as new.
($15-$30) $10

460 Matchbox Super Kings Scammell Crusader 4x2 Tractor, metallic blue,
without trailer. Length 76mm. Some paint loss. Good. ($20-$30) $5

461 Matchbox Con-nect-ables "Crazy Limo's" Vehicle with Helicopter and
Bath. Excellent in good/very good box. ($15-$30) $10

462 Ten Matchbox Super Star Transporters. Length of each approx. 190mm.
Excellent in very good boxes. (10) ($60-$120) $45

463
Matchbox Major Pack No. 2 Bedford Tractor with York Freightmaster
Trailer "Davies Tyres", orange & silver. Some chips to paintwork.
Good/very good in fair box. ($100-$200)

$60
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464 Matchbox WS-109 1:36 scale diecast Porsche 911 Carrera 4 964, red.
Excellent in very good box. ($10-$20) $5

465 Two Matchbox Sets: MP-103 Firefighting Vehicles; and MP-107 Farming
Vehicles. Three vehicles in each. As new on sealed cards. ($20-$40) $15

466 Matchbox "Pills, Potions & Powders" Set of six Ford Model A Vans.
Excellent in very good box. ($25-$40) $10

467

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y22 1930 Ford Model A Van
"Walters Toffee"; Y23 1922 AEC Omnibus; Y1 1963 Jaguar SS100; and
Y27 1922 Foden Steam Lorry. Excellent in very good Starter Kit box. (4)
($50-$100)

$30

468

Five Matchbox Models of Yesteryear: No. 1 1911 Ford Model T; No. 5
1929 Bentley 4.5L Blower; No. 15 1907 Rolls Royce; No. 9 1912 Simplex;
and No. 2 1911 Renault, chrome finish, seats perished. Very good. (5)
($60-$100)

$25

469 Matchbox 1:38 scale pewter 1936 Jaguar SS100, on wooden plinth.
Excellent, with original box (not shown) ($20-$40) $15

470 Matchbox "True Blue" Design Competition Holden FJ Panel Van, blue.
Boxed as new. ($15-$30) $10

471 Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's Engine.
With certificate. Excellent in very good box. ($30-$50) $15

472
Matchbox Collectibles 77052/B-M 1920 Mack AC Van "Matchbox
Collectibles Inaugural Collectors Edition 1998". With certificate. Excellent
in very good box. ($30-$50)

$20

473 Matchbox Collectibles YCH01 1912 Ford Model T Truck "Ronald
McDonald House". Excellent in good/very good box. ($30-$60) $15

474 Matchbox Collectibles YHN01/SA 1955 FJ Holden "Auto One", white.
Excellent in very good box. ($15-$30) $10

475 Matchbox Collectibles YFE04/B 1939 Bedford Tanker "Belrose Volunteer
Bush Fire Brigade". Excellent in good box. ($30-$60) $20

476
Four Matchbox Models of Yesteryear: two No. 2 B-Type Bus "Dewar's";
No. 3 Double Deck Tram "News of the World"; and No. 1 Traction Engine,
green. Some paint loss on edges. Very good. (4) ($50-$100)

$30

477 Matchbox Collectibles YPC01-M 1957 Chevy Truck "Coca-Cola" yellow &
red. With certificate. Excellent in excellent box. ($30-$50) $20

478 Matchbox Collectibles YRS06/SA-M 1955 Ford F100 County Fire Marshal
Truck, red. Excellent in very good box. ($30-$50) $20

479
Matchbox Collectibles YYM38030 1926 Ford Model TT Van "Matchbox
Collectors Guild Second Annual Collectors Edition". With certificate.
Excellent in very good box. ($30-$50)

$20

480
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles: Y11 1938
Lagonda Drophead Coupé; Y25 Renault Van "Duckham's Oils"; and Y23
1922 AEC S-Type Bus. Excellent in excellent box. ($30-$60)

$25
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481 Matchbox Models of Yesteryear 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry "A.
Luff & Sons". Excellent in excellent box. ($20-$40) $10

482 Matchbox Collectibles YYM38035 1951 Holden FX Pickup "Mr. Fixit",
yellow. With certificate. Excellent in very good box. ($30-$50) $20

483 Matchbox Models of Yesteryear Y15 Rolls Royce Silver Ghost, metallic
pale green. Excellent in poor box. ($30-$60) $20

484 Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van "Arnott's
SAO Biscuits", red. Excellent in excellent box. ($100-$200) $60

485 Matchbox Models of Yesteryear Y19 1929 Morris Cowley Van "VitaKraft".
Excellent in very good box. ($40-$80) $20

486 Matchbox Collectibles YYM38059 1947 Citroën H French Field Service
Ambulance. With certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $10

487 Matchbox Models of Yesteryear "Christmas Treasures 1994" Set of four
Vintage Van Hanging Ornaments. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20

488 Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1991. Excellent in very
good box. ($40-$80) $10

489 Matchbox Ford Model T Van MICA UK 1992. Excellent in very good box.
($40-$80) $10

490 Matchbox Models of Yesteryear "The Ronald McDonald House 1996
Collectors Set" of two Ford Vans. Excellent in very good box. ($20-$40) $15

491 Matchbox Models of Yesteryear 1934 AEC Trolleybus "Diddler". Excellent
in excellent box. ($20-$40) $10

492 Matchbox Models of Yesteryear Y10 London Transport AEC "Diddler"
Trolleybus, "Jeyes' Kills Germs", red. Excellent in excellent box. ($15-$30) $10

493 Matchbox Models of Yesteryear Passenger Coach & Horses c. 1820. With
certificate. Excellent in excellent box. ($50-$100) $35

494
Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 ton
Truck-trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. Excellent in excellent
box. ($100-$150)

$35

495 Matchbox Models of Yesteryear Y24 1927 Bugatti 44, black & yellow.
Excellent in very good box. ($15-$30) $10

496
Matchbox Models of Yesteryear YS38 Rolls Royce Armoured Car, sand.
With certificate. Some chips to paintwork, some stains. Very good in very
good box. ($30-$60)

$20

497 Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire Engine FK-7.
With certificate. Excellent in excellent box. ($30-$60) $20
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498 Matchbox York Fair 225th Anniversary Ford Model A Van, red & white.
Excellent in very good box. ($10-$20) $5

499

Nine Matchbox Models of Yesteryear: two Y3 Ford Model T Tankers; Y5
1927 Talbot; two Y12 1912 Ford T Vans both "Pepsi-Cola"; Y12 Ford T
Van "Coleman's"; Y13 1918 Crossley; Y25 1910 Renault AG; and Y26
1918 Crossley Beer Lorry. Excellent in good/very good boxes. (9)
($30-$60)

$10

500

Three Matchbox Commercial Vehicles: Yesteryear Y30 1920 AC Mack
"Consolidated Motor Lines", excellent in good box; Ford Model A Van
"Smiths", very good; and Ford Model A Van "Streets", very good. (3)
($20-$40)

$15

501 Nine Matchbox Models of Yesteryear, of various types. Very good. (9)
($40-$80) $10
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